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YESTIBULAR -
ESTADUAL PADRAO DE RESPOSTAS FISICA
2024 (VALOR POR QUESTAOQ: 2,00 PONTOS)

Questao Resposta

Equagdo fundamental da onda:
v=2-f

3x108=800x1077-f
3 x 108

o 2 XY
8 x 107

Frequéncia:
f=0,375x 10" = 3,75 x 10" Hz

Regido do espectro eletromagnético: infravermelho préximo.

Justificativa:
« regido do infravermelho préximo, pois 3,75 x 10" Hz < 3,8 x 10" Hz
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Célculo da forga:
_ F
PTR

F=p-A=25kPa-7 mm?
F=25x103Pa-7-10"¢m?
3 F=0,175N

Célculo da pressao:
p =25 kPa =25 0,8 mmHg
p =20 mmHg

Diagndstico e justificativa: a pressdo do paciente esta normal, pois seu valor é de 20 mmHg.

Célculo do intervalo de tempo:
As
Ym T At

3,24 x 108

At ="30%10°8

At=1,08x10°s=1080s

Conversao de segundo para minuto:

1080

At = min = 18 min




Calculo da temperatura de equilibrio pela equagdo de equilibrio térmico:
Q,=Q, =5-10°-1-(0,-52)

agua

QB = Qca\orl’metro =4 105 ’ (eE - 25)

5.105-1-(0,~52)+4-105 - (6, —25) =0
0, = 40°C

Célculo do trabalho em eV:
W=AE.=E_-E

cf i

W =3 GeV-150 MeV =3 x 107~ 150 x 10°¢
W =2,85x 107 eV

Conversao de eV para J:
1leV=16x10"J
W=285x10"x1,6x10""J

W =4,56x10" J

Célculo do periodo (pela frequéncia):
f= M =80 000 Hz = 8,0 x 10* Hz
s

1 1 .
T=—— = gxqor = 125%107%s

Célculo da rapidez pela frequéncia:
v=2.n-R-f
v=2-3.500-8-10*

v=24x108 m/s

Célculo da massa:

q m
=
m
1'3_T
m=13-8

m = 10,4 kg > 10400 g

Célculo da quantidade de calor trocado no processo:
Q=m-.c-A0

Q=10400-0,24.(-10)

Q =-24960 cal

Conversao de calorias para joules:
Q=-24960-4=-99840J

Calculo do intervalo de tempo:

_lal
At
99840
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960 =

At=104s




Calculo da resisténcia elétrica:
U=R-i
0,1
1,0x 1074

R=10x10°Q=1000Q

Célculo da resistividade elétrica:

L
R=P—5—
1,0x103%x2,0x 10°¢
20x10°3

p=10Q-m

Justificativa: o paciente sofreu hemdlise, poisp=10Q - m<1,6Q-m

10

Célculo da intensidade da forca elétrica:
_klqllq,l
= "

Fe

B 9-107-4%x108.12.10°¢8
E (4 x 107°2)2

F.=27x 10N

Célculo da intensidade da forga-peso:
P=m-g

P=3x1073-10

P=30x10"3N

Célculo da intensidade da forga elastica utilizando equilibrio de forcas:
Fo+P=F,

27 x107*+30x 102 =F,
F,. =57 x107N

L

Célculo da constante eléstica da mola:
Foo=k-x

57x103=k-3x 1073

k =19 N/m




